



走进相山区人民法院 濉溪路小学学生“零距离”学法

周刊讯 4月22日是世界法律日，为加强对未成年人的法治教育，树立正确的法治观念，培养和践行社会主义核心价值观，4月19日，濉溪路小学学生来到相山区人民法院，开展零距离学法活动。

在相山区人民法院黄法官的带领下，孩子们有序地参观了诉讼服务中心。黄法官就诉讼服务中心的功能设置、立案、窗口等进行了详细的解说，并带着孩子们认识了自助设备，展示了科技为诉讼带来的便利。在审判庭内，法官为孩子们介绍了法槌的意义。抬起

法槌聆听敲击声，再加一句“肃静”，新奇的体验让孩子们既兴奋又紧张。黄法官又向孩子们普及了《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》等法律知识，引导未成年人尊法学法守法用法。

这次现场学法，让孩子们零距离了解法院工作的日常，增强知法、懂法、用法、守法、崇法的意识，感受法律的威严和神圣。走进法院、走近法律，填补孩子们的法律空白，点亮法治明灯。孩子们纷纷表示，要争做合格的新时代好队员。

通讯员 黄子欣



节水中国 你我同行 节水宣传走进黎苑小学

周刊讯 4月23日下午，2023年“节水中国，你我同行”主题教育活动在黎苑小学阶梯教室举行，市教育局、市水务局、市节约用水办公室、市传媒中心部分领导出席活动，黎苑小学200余名师生共同参与。

本次活动由市水务局主办，市教育局、市节约用水办公室协办，黎苑小学承办。市水务局水资源管理科郝书芳主持活动，她表示开展节水教育活动，是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的需要，是建设资源节约型社会的需要。活动首先组织师生观看水利部《新时代更节水》《蓝色！让我们共同保护》《节约用水从娃娃抓起》《节约用水从点滴做起》等节水宣传短视频，让师生从一幅幅画面中感受节约用水的必要

性和紧迫性；随后发放《公民节约用水行为规范》、“珍惜生命之源 人人节水爱水”倡议书等节水宣传用品，教师代表带领全体同学宣读“公民节约用水行为规范”“珍惜生命之源 人人节水爱水”节水倡议书。最后，水利部淮河水利委员会储德义教授作了主题为《节约用水，与美同行》的宣讲，他从“水资源的使用”“为什么要节约用水”“生活中的节约用水”和“一滴水的旅行”等方面，深入浅出地为学生进行了讲解，引导学生分享节水小妙招、生活节水小常识等。

市教育局党组成员、副局长徐梅，市教育局计财科主任丁贺，市水务局党组成员、总工程师吴亚军，市黎苑小学党支部书记、校长盛波出席会议。

通讯员 王克宁

